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  98 تجزتی سزاسزی 
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  98 تجزتی سزاسزی 

yشکل رٍ تِ رٍ ، ًوَدار تاتع  log U(x)  کذام است ؟  U(x)است .   2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

xتاتع  هجاًة قائنتا تَجِ تِ   1  ٍگذشتِ دارین :  هثذأ هختصاتتاتع ٍ ّوچٌیي ًوَدار تاتع اس  ًشٍلی تَدى 
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 شَرخارج اس ک – 98  تجزتیسزاسزی 
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 خارج اس کشَر – 98  تجزتیسزاسزی 

byشکل سیز ، ًوَدار تاتع  log ( x a)   1 yاست . ایي هٌحٌی خط  2 1  را تا کذام طَل ، قطع هی کٌذ ؟ 
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  98 ریاضی سزاسزی 

Axًوَدار یک تاتع تِ صَرت  Bf (x) ( )   
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 خارج اس کشَر – 98 ریاضی سزاسزی 
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 خارج اس کشَر – 97  تجزتیسزاسزی 

کذام یک اس تَاتع سیز ، تا تاتع 
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  97 ریاضی سزاسزی 
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 خارج اس کشَر – 97 ریاضی سزاسزی 
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  96 تجزتی سزاسزی 
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 خارج اس کشَر – 96  تجزتیسزاسزی 
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  96 ریاضی سزاسزی 
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 اس کشَر خارج – 96 ریاضی سزاسزی 
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 95  تجزتیسزاسزی 
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 خارج اس کشَر  - 95سزاسزی تجزتی 
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  95 ریاضی سزاسزی 
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 خارج اس کشَر – 95 ریاضی سزاسزی 

Bxfًوَدار تاتع تا ضاتطة  (x) A( ) yٍ خط تِ هعادلة   2 x4 هتقاطع  4ٍ  2، در دٍ ًقطِ تِ طَل ّای  5

fهقذار  ّستٌذ . ( )1  ، کذام است ؟   1

   1 ) 3  2   )5 3   )6 4   )8 
 

x x

B

B

B

x

k k

y x y ( , ) y x y ( , )

f ( ) A
B A

f ( ) A

f (x) f ( ) k

k

f (k)

k

 





       


   

    
    

    

         

2 4

2

4

1
12

1 1
32 2

5 5 5 5
2 5 4 5

4 2 2 4
5 5

2 2 1 52 2 2 2
2 4

4 5 2 5

5
2 1 1

4

5 1
2 1 2 8 2 3

4 2
6
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 93 تجزتی سزاسزی 

xfاگز ًوَدار تاتع   (x) a(b) 1  اس دٍ ًقطة ،A( , )
1 1
2 2

  ٍB( , fتگذرد .  111( ( )1  کذام است ؟ 

   1 ) 
3
4

  2 )  
1
2

 3 )  
1
4

 4 )  
3
4

 

a a a
A( , ) a b b

bb

a
B( , ) ab ab a a a ,b

f ( )





          

            


      

1 2 2
2

2
3

1

1 1 1 3 9 4
1

2 2 2 2 4 9

4
111 11 1 12 12 27 3 4

9
3 1

1 3 4 1 1
4 4
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 93 تجزتی سزاسزی 

xاس تساٍی   xlog (x ) log  2 4 1  است ؟ کذام،  2 در پایة x، هقذار لگاریتن  5

1  )1 2   )
1
2

 3   )
3
2

 4 )  2 

x x x x x x x

a b c

log (x ) log log (x ) log x log log (x ) log x

x log x log

x x c
x log x log

a

  

         

    


   
    



2 2 2

1 2 2
2

2 2 2

4 1 5 4 5 4 5

1 1
5 4

4 4 2
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 خارج اس کشَر – 93  تجزتیسزاسزی 

xyفاصلة ًقطة تلاقی دٍ هٌحٌی تِ هعادلات   2  ٍxy ( )  12 )A، اس ًقطة  4 ,  ، کذام است ؟ 4(

1  )2 2   )3 3   )4 4 )  5 
 رٍش اٍل : 

x x x( )x x x x

x

x( ) t t

x x( ) t x

B A B A

y
( ) ( ) ( )

y ( )

t t t t

( ) x y B( , )

AB (x x ) (y y ) ( ) (





   

 

 
       

 

 
        

        

      

22 21 2
1

2 182

1 3
2 2 2

2 2 2

2
2 2 4 2 2 2 4

2 4

2 3 3 2 3 3
2 4 2 2

2 2

2 2 2 2 2 3 8 3 8

3 8 )  24 25 5
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 رٍش دٍم :
x

xx x

x

y
( ) ( )

y ( )

x y B( , ) AB ( ) ( )

 



 
     

 

          

31 3 3 1
1

2 2

2
2 2 4 2 2 4

2 4

3 8 3 8 3 8 4 25 5
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 خارج اس کشَر – 93  تجزتیسزاسزی 

اس تساٍی   x x
log ( x ) log x   3 8 2  کذام است ؟،  4 در پایة x، هقذار لگاریتن  6

   1 ) 
1
2

  2 )  
2
3

 3 )  
3
2

 4 )  2 

   

   

x xx x

x

log ( x ) log x log ( x ) log x

log ( x ) x ( x ) x x x x

x false

x x (x )(x )
x log x log

        

          

   


       
   



2 2

2

4 4

3 8 2 6 3 8 6 2

3 8 6 2 3 8 6 2 1 48

3
5 24 3 8 3

8 8
2
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 خارج اس کشَر – 92  تجزتیسزاسزی  

x اس دٍ هعادلة x 4 2 72    ٍlog(x ) log( y x )   21 2       کذام است ؟ yقذار ، ه 2

   1 )  6  2 )  7 3 )  8 4 )  9 
x tx x x x

x

( ) t t (t )(t )

t , t x


             

      

22 24 2 72 2 2 72 72 9 8

9 8 2 8 3
 

x
log(x ) log( y x ) log log( y ) log ( y )

( y ) y y


          

       

32

2

1 2 2 4 2 9 2 4 2 9 2

4 2 9 1 1 2 9 25 8
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 95 تجزتی زی  سزاس

logاگز  k2  ، حاصل تاشذlog( ) log( )  6 2 5 2 1  کذام است ؟ ، 5

   1 )  k2  2 )  k4 3 )  k1 4 )  k2 4 

 

log k

log( ) log( ) log( ) log( ) log( ) log( )

log( )( ) log( ) log log k


          

      

2

2

6 2 5 2 1 5 6 2 5 1 5 6 2 5 6 2 5

6 2 5 6 2 5 36 2 16 4 2 4
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  خارج اس کشَر  - 95تجزتی  سزاسزی

logاگز  k5 log  آًگاُ حاصل،  تاشذ  3 /3 1  کذام است ؟  6
 

    1 )  k1 4  2 )  k2 5 3 )  k1 2 4 )  k1 

log k

log / log( / ) log( / ) log( ) (log log ) log log

log log log k k k


      

      

1
3 3

5 3

1 1 8 1 1
1 6 1 6 1 6 8 5 2 5

3 3 5 3 3
1

1 5 5 1 3 1 4
3
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 89 تجزتی سزاسزی 

log اس دٍ هعادلة x log y 3 3 2  ٍx y 2 2 x)، لگاریتن   46 y) کذام است ؟،  4 در پایة 

    1 )  /1 5  2 )  2 3 )  /2 5 4 )  3 

log x log y log xy xy     3 3 32 2 9 
xy

x y (x y) xy (x y) x y

log (x y) log


           

  

92 2 2 2

4 4

46 2 46 64 8

3
8

2
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 خارج اس کشَر – 89  تجزتیسزاسزی 

logاس دٍ هعادلِ   x log (y )  2 21 1  ٍx y 2 2 x)، لگاریتن   32 y)  ِکذام است ؟،  4در پای 

    1 )  
1
2

  2 )  
3
4

 3 )  
3
2

 4 )  2 

log x log (y ) log x log log (y ) x y         2 2 2 2 21 1 2 1 2 2 

b

x y ( y ) y y y

y x

y log (x y) log
y



   

         

   
  

    
 



2 2 2 2 2

4
4 416 84 1

32 2 2 32 3 8 28

2 64 1 3
8143 2

3
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 88  تجزتیسزاسزی 

aاگز  4 2 )، لگاریتن   2 a )4  کذام است ؟ ، 4در پایِ ی   1

    1 )  1  2 )  2 3 )  2 4 )  
3
2

 

a a a a log ( a ) log          2 4 3
4 4

3
4 2 2 2 8 2 2 4 1 4 1

4
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 خارج اس کشَر – 88  تجزتیسزاسزی 

x ریشِ ّای هعادلة a ٍbاگز  x /  2 1 logaحاصل ، تاشٌذ   1 logb log(a b)   کذام است ؟ 

    1 )  2  2 )  1 3 )   4 )  1 

x x / S a b P a.b /

loga log b log(a b) logab log(a b) log / log

        

            

2 1 1 1 1

1 1 1 1 2
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 87  تجزتیسزاسزی 

تزاتز  3 در پایة aاگز لگاریتن 
4
3

a)تاشذ ، آًگاُ  لگاریتن   )3  کذام است ؟،  8 در پایة 7

   1 )  
2
3

  2 )  
4
3

 3 )  2 4 )  
3
2

 

log a a ( ) a log (a ) log        

4 2
333 3

8 83
4 4

3 3 9 7 16
3 3
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 خارج اس کشَر – 87  تجزتیسزاسزی 

log(y  اس دٍ هعادلة ) 2 1  ٍlog(y x) log( x y)   4  کذام است ؟ x، هقذار   2

   1 )  1  2 )  2 3 )  3 4 )  4 

log(y ) y y      2 1 2 1 8 
y

log(y x) log( x y) log( x) log( x )

log( x)( x ) ( x)( x ) ( x)(x )

x x (x ) x


        

          

       

8

2 2

4 2 8 4 8 2

8 4 8 2 8 4 8 1 8 2 25

6 9 3 3
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 86  تجزتیسزاسزی  

klogاگز   log log( ) 43 3 تاشذ ، آًگاُ  لگاریتن   81
k

5
  کذام است ؟ 2در پایِ ی  

   1 )  2  2 )  3 3 )  4 4 )  5 

k k klog log log( ) log log( ) ( ) k

log log
k

       

 

4 4 4

2 2

5
3 3 81 3 3 81 3 3 81

16
5

16 4
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  خارج اس کشَر  - 86تجزتی  سزاسزی

logاگز  a212  عذد  ،  تاشذa24  کذام است ؟ 

   1 )  
9
2

  2 )  6 3 )  9 4 )  18 
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a a
a a ( )

log a       
2

2
2 2 2

4 2 144
12 12 2 4 9

144 4
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 85  تجزتی سزاسزی 

x4اگز  2 4  ٍlog x log y  1  کذام است ؟ yتاشذ ، هقذار   1

   1 )  /7 5  2 )  /12 5 3 )  15 4 )  25 

x x x x

log x log y log log log y log log y y

       

         

1
2 22 5 5

4 2 4 2 2 2 2
2 4

3
1 1 1 15 15

2
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 84  تجزتی سزاسزی 

xاس هعادلات  y 2 8 4  ٍlog x log log y 2  هقذار ،x کذام است ؟ 

1  ) 
2
5

 2   )
3
4

 3   )
3
5

 4 )  
4
5

 

 
x y x y

( )

x y ( )

log x log y x y y y x

       

        

3 2

1

2 8 4 2 2 2 3 2 1

2 4
2 2 5 2

5 5
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 خارج اس کشَر – 84  تجزتیسزاسزی 

)Aاگز  ) 
32

2
8

4
2

2
 کذام است ؟  A، عذد  

1  ) 8 2   )16 3  ) 8 2 4 )  12 2 

A A A A( ) ( ) ( ) A        
32 8 2

2 2 6 2 2 12 2
8 2 2

4 2
2 2 2 2 2 2 12 2

2 2
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 83  تجزتیسزاسزی  

log اگز log(x )
x
  

2
1  کذام است ؟،   8 در پایة xلگاریتن عذد  ، تاشذ  1

 1 )  
2
3

   2   )
1
3

 3   )
1
3

      4   )
2
3

  

log (x ) log (x ) x
x x x

log log 

         

  1
8 8

2 2 2 1
1 1 1 1 2 1

4
1 2

4
4 3
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 82  تجزتیسزاسزی  

 اگز
log log

log( x )
log log

 
5 2

3 2
2 5

 کذام است ؟ xهقذار  ،  تاشذ  

1  ) 1 2   )
5
4

 3   )
4
3

 4 )  
3
2

 

log log
log( x ) log( x ) (log ) (log )

log log

log( x ) (log log )(log log ) log( x ) log x

     

        

2 25 2
3 2 3 2 5 2

2 5

5 3
3 2 5 2 5 2 3 2

2 2
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 82  تجزتی سزاسزی 

xyفاصلة ًقطة تزخَرد تاتع ًوائی   ّا کذام است ؟xّا ٍ ًقطِ تزخَرد هعکَس ایي تاتع ًوائی تا هحَرyتا هحَر 2

1   )1 2 )  2 3   )2 4   )2 2  
x

B A B A

y y A( , ) f B( , ) f

AB (x x ) (y y ) ( ) ( )

       

        

1

2 2 2 2

2 2 1 1 1

1 1 2
 

 

 
41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 81  تجزتیسزاسزی  

blog اگز a 
3
2

آًگاُ حاصل ، تاشذ   
b

log ab2 کذام است ؟ 

1  ) 4 2   )5 3   )6 4 )  7 
   رٍش اٍل :

             

b

b

loga
log a loga log b

log b

log b log b log b
logab loga log b

log ab
log b log b log b log b

    




    
2

2

3 3 3
2 2 2

3 7
22 2 2 7

1 1 1
2 2 2

 

  رٍش دٍم :

     b b b

b

log a a b log ab log b b log b       1
2

3 3 7
2 22 2 23

7
2
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 85  تجزتی سزاسزی 

logاگز ( x ) log x  2 25 1 عذد ، تاشذ   2
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 79 تجزتی سزاسزی 
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 78 تجزتی سزاسزی 

xlogاگز  x 3
 در پایة xلگاریتن  تاشذ ، هقذار 24
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 77  تجزتی سزاسزی 

logاگز x93 logتاشذ ، آًگاُ   3 ( x)2  کذام است ؟تزاتز  1
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x، جَاب ّای هعادلة    ٍاگز  x
e e  1 3 eتاشذ ،  2
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
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)logریشِ ّای هعادلة لگاریتوی اگز  x ) log x log(x x ) log(x )       
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fاگز  (x) log (x ) 3 y، آى گاُ داهٌة تاتع  1 f (x)


 
 ٌذ عذد طثیعی است ؟ شاهل چ  14

 3  ( 4 2  ( 3 1  ( 2 صفز  ( 1     
y y x

x x

f (x) log (x ) x x f (x)

f (x) x





          
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اگز 
x ln

f (x) e
2

fofتاشذ ، هعادلة   (x) x



1 2

 یقی دارد ؟ چٌذ جَاب حق 

 تی شوار  ( 4 2  ( 3 1  ( 2 صفز   ( 1     

www.konkur.in

forum.konkur.in



 بسوِ تعالي

 تَابع ًوائي ٍ لگاريتوي (           تْيِّ ٍ تٌظين : سيّد علي هَسَي -5فصل )                        (  2سَالات رياضي ) 

 63 

x
x ln ln x ln e x

f f

fof

f (x) e f (x) e ( ) f (x) log x

D ( , ) (fof )(x) x,x D

x Dfof (x) x
x x x x

fof (x) x x True
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log حاصل ( ) log ( )   
 2 22 3 2  ًواد جشء صحیح است (  [ ]کذام است ؟ )  3

     1 )  1  2 )  2 3 )  3 4 )  4 
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xاگز ًوَدار تاتع  af (x) b 3   اس ًقاط( , )3   ٍ( , )1 تگذرد ، آى گاُ حاصل  9
a

sin( ) b


 
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 چٌذ تزاتز   
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logاس هعادلات  x log y log 2 3  ٍy x x  39 3 x، حاصل   1 y  کذام است ؟ 

    1 ) 3  2 )  4 3 )  12 4 )  6 
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xاگز  x 24 2 32  ٍlog(x ) log( y x)   1 2  کذام است ؟  yتاشذ ، آى گاُ هقذار  1
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fاگز تاتع  (x) a log (bx )  2 fّا را در ًقطِ ای تِ طَل یک قطع کٌذ ٍ xهحَر  6 ( ) 5  تاشذ ، آى گاُ 1
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xاگز  y 2 24 65  ٍx
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xتاشذ ، لگاریتن   y2  کذام است ؟  3در هثٌای 
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، تست ّائي کِ در اختيار ضوا قرار گرفتِ است ، زحوات ّوکاراى ٍ داًص آهَزاى عسيس 

ر قبل از هطالعِ ّسيٌة ايي جسٍات را پرداخت چٌديي سالِ بٌدُ هي باضد ، بِ ّويي خاط

 کٌيد ٍ ّسيٌِ آى يک صلَات ٍ يک فاتحِ براي رٍح پدر عسيسم است .                                            

 سيّد علي هَسَيبا تطکر :                                                                                
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